
2021年度 前期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓経済

設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7 回答数

設問3 あなたはこの科⽬の授業に
まじめに取り組みました
か。

3,122 2,233 317 83 57 0 0 5,812

設問4 あなたがこの科⽬を履修し
た理由を選んでください。 1,183 688 2,344 517 240 396 444 5,812

設問5 授業内容は、教員が当初⽰
していたテーマや⽬的に沿
っていましたか。

3,121 2,221 340 81 49 0 0 5,812

設問6 授業内容は、体系的に理解
できるように構成されてい
ましたか。

2,857 2,061 532 234 128 0 0 5,812

設問7 教材（教科書、配布物、視
聴覚資料を含む）は授業に
適切なものでしたか。

3,002 2,017 510 183 100 0 0 5,812

設問8 課題等の指⽰は適切でした
か。 3,038 1,978 538 161 97 0 0 5,812

設問9 授業の進度は適切でした
か。 3,032 2,049 449 177 105 0 0 5,812

設問10 この授業によって知識が増
えたり、当該テーマについ
ての興味・関⼼が⾼まった
りしましたか。

2,860 2,060 574 185 133 0 0 5,812

設問11 授業は、全体として満⾜で
きるものでしたか。 2,836 2,096 539 195 146 0 0 5,812

設問3

設問4

設問5

設問6

設問7

設問8

設問9

設問10

設問11

設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

回答6

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから



回答7 回答7 その他


